



Россия под покровом Богородицы

В минувшее воскресение во Дворце искусств открылась фотовыставка "Россия под покровом Пресвятой Богородицы", которую подготовили православный приход храма в честь преподобномученицы Великой княгини Елизаветы и Мегионское отделение Всероссийской общественной организации "Сообщество многодетных и приёмных семей России "Много деток - хорошо!"

НА ВЫСТАВКЕ представлено более 130 фотопротдукций икон, запечатлевших Богородицу, её спасительный подвиг и благодатное заступничество Российской державы в минуты испытаний. Разнообразие икон Богородицы поражает воображение. Число почитаемых об-

разов, по подсчётом специалистов, достигает семисот.

Цель выставки - привлечь внимание к осмыслиению духовных и нравственных ценностей, приобщить к православной культуре и жизни.

На выставку пришли десятки горожан.

Посетил её и глава города Олег Дейнека, дабы вместе со всеми открыть для себя множество образов Богоматери - милосердной утешительницы и заступницы.

Описание каждой иконы, рассказ об истории её явления, творимых чудесах дали возможность каждому из присутствующих обрести для себя близкий духу святой образ.

- Многие образы Пресвятой Девы Марии считаются чудотворными. Они неотделимы от жизни христиан и живут с народом, помогая в горестях.

Владимирская - трижды защитившая Русь от врагов. Тихвинская икона "Умиление" - в 1941 году самолёт с этим образом трижды облетел столицу, после чего наступление фашистов на город было остановлено. Богоодица "Милостивая" - подарившая многим женщинам счастье материнства... - отец Дмитрий мог бы рассказать о каждом запечатлённом образе множество чудесных историй.

Состоялось на выставке ещё одно знаменательное событие. За добросовестное отношение к воспитанию своих детей, укрепление семьи, большой вклад в возрождение и развитие семейных традиций, активную жизненную позицию Мегионское отделение Всероссийской общественной организации "Сообщество многодетных и приёмных семей России "Много деток - хорошо!" совместно с Фондом развития города "Мы ВМЕСТЕ" вручили многодетным матерям города ценные подарки. Среди награждённых - Александра Перепелюк, воспитывающая шестерых детей, Наталья Довганенко, Ольга Бордачёва - мать четырнадцати отроков, Алёна Андреева.

- Мы не случайно приурочили чествование многодетных матерей именно к этой выставке, - говорит руководитель городской общественной организации "Много деток - хорошо" Анна Юрьева. - Нет ни одной матери на свете, которая не молила бы Богородицу о своих чадах. И, на верное, чаще других с мольбами Заступнице прибегают именно многодетные матери. Они сегодня - наши главные гости и самые благодарные зрители.

**Татьяна
АЛЕШИНА**